



В Яр-Сале перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в вовлечении несовершеннолетнего в совершение тяжких преступлений, угоне транспортных средств и краже имущества односельчанина

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение иным транспортным средством без цели хищения (угон), совершенное группой лиц по предварительному сговору), 4 ст. 150 УК РФ (вовлечение несовершеннолетнего в совершение тяжкого преступления иным способом, совершенное лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), 1 ст.166 УК РФ (неправомерное завладение иным транспортным средством без цели хищения).

По данным следствия, в марте 2021 года в селе Панаевск Ямальского района 18-летний юноша в ходе совместного распития спиртных напитков с несовершеннолетним приятелем предложил ему совершить кражу из квартиры односельчанина. Действуя группой лиц, молодые люди в ночное время, вскрыв запорное устройство двери, проникли в квартиру и похитили золотые украшения, принадлежащие хозяйке жилища. Спустя несколько дней, они, пользуясь тем, что хозяева продолжительное время отсутствуют в поселке, вновь навестили эту квартиру и похитили еще одно золотое украшение.

Затем, ночью 1 апреля 2021 года в ходе очередного распития спиртных напитков совершеннолетний обвиняемый вновь предложил несовершеннолетнему односельчанину совместно совершить преступление - угнать снегоход у местного жителя. Вдвоем они вскрыли замок хозяйственной постройки, при этом обвиняемый похитил обнаруженную им канистру с бензином, и на угнанном снегоходе проследовали в село Яр-Сале, где были задержаны сотрудниками полиции.

Через несколько дней обвиняемый, действуя один, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проник в хозяйственную постройку другого жителя села Яр-Сале и, заведя снегоход, покатался на нем, после чего бросил угнанное транспортное средство на улице.

В отношении несовершеннолетнего юноши уголовное дело выделено в отдельное производство, окончено и направлено в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

06 Августа 2021

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1598667>